KoMmiutekcHslii anaius #£1 (HMYV, 12 despaius 2019)

1. Haiimure ommbKy B paccyKIeHUN:
22 = (—2)? = Arg(z?) = Arg ((—2)?) = 2Argz = 2 Arg(—2) = Argz = Arg(—=2) = Argi = Arg(—i)
(rmociietHEE yTBEPIKJIEHNE B 9TOM IEIOYKE, OUEBH/IHO, HEBEPHO).

o2, (i) Hokazarp kpyrosoe cpoiicrBo JIJIO u cBOHCTBO cOXpaHeHHs] CUMMETPHU OTHOCUTEJIHLHO 0606-
mennbix okpyzkuocreii upu JIJI0. (ii) dokazars, yro muoxkectso Beex IJIO o6pasyior HEKOMMYTATHB-
HYIO IPyHIly A OTHOCHTEJIBHO OLEpaIy KOMIIO3UIuU oTobpazkeHuii, nzomopduyio rpyune PSL(2,C) =
SL(2,C)/{£I}. Haiitu BCce conpsizkeHHbIe KJIacchl B rpymie A.

3. Ilycrs psx Y., cp2™ cxommres B Touke z = 1, n myers 0 < o < 7/2. Jokasars, 910 9TOT psif

cxonurcst paHoMepHo B cekrope {m —a < arg(z — 1) < 7+ «, |z — 1| < cosa}.

4. Tycrs f(z) = >.,7 g cn2", maycrs D(0, R), R > 0, — Kpyr CXOAMMOCTH COOTBETCTBYIOMIECTO CTEICH-
Horo psja. Jlokazars, 9To ecam |f(z)| mocruraer JokanbHOrO MakcuMyMma B Touke z = 0, To f = cp.

5. Ilyctb o, 8 € R, w myctb ¢g = 0, ¢ = 1, a ¢, = acp—1 + Bep—2 mpu n > 2. Jlokasarb, 9TO pajanyc
CXOIIIMOCTH DSZA Y €, 2" TOJIOKUTEINEH, U HAITH CyMMy 9TOIrO Psia.

6. Jloka3aTh, UTO MHOYKECTBO BCEX KOpHeH mnpoussonHoit P’(z) mpomssosbHOro muOrowitena P(z) =
ao [Tr—;(z — z) nexkar B BBIIYKIIO# 0GoMIOUKe TOUEK 2), k =1,...,n (kopHeil MHOrOwIeHa P).

o7. Ilycrs f — dymknusi, roomopdras B Hekoropoit obmactu G C C. [lokazars, 9To eciau omHa U3
cieytomux pyHKIHI:
Ref; Imf; [fl; argf

nocrosinHa B G, To u f nocrosiaaa B G.

8. Ilycrs f — romomopdnuas dynknus. Beipasnts wepes f u f/ cinemyromme dynknmn:

0 0 9]
(G, 5 (Ref(), 5 (Imf(2).
9. Ilycrs dyurmusa f BemecTBeHHO auddepeHupyeMa B TOUKe 2g. JloKa3aThb, ITO MHOXKECTBO IIpe-
JIEJIbHBIX 3HAYEHUN BBIPAKEHUST
f(z) = f(=0)
zZ— 20
opu z — 2zp 06pa3yer OKPY?KHOCTB ¢ IIEHTPOM B Touke f1(zg) u pagmycoM |fL(zo)|.

10. Haiitu Bce dyukuun f wiacca Hol(C), y koropsix |f| 3aBucur Toabko or Rez, a arg f 3aBucur
TosbKo or Im z (Hanpumep, e?).



